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. Trouver un polynéme du 4° degré P(z) sachant qu’il est divisible par z et 2 + 5, que le

reste de sa division par z — 1 vaut —30 et que le reste de sa division par z — 2 vaut —54.

. Déterminer toutes les valeurs réelles de a pour lesquelles :

ar’—z+a>0 5 Vr >0

Sia et b sont deux nombres réels, quelle condition doivent-ils vérifier pour que I’équation:
az +bz+a=0

admette deux solutions complexes conjuguées 7
Dans ce cas, calculer le module de ces solutions.

. Calculer I'expression :

Co—CE+CL-CE+--.
Vérifier le résultat obtenu pour n = 9.
Indication : calculer (1 4 %)" de deux maniéres différentes.

Résoudre dans IR?, en discutant par rapport au paramétre réel a, le systeme :

ar+3y+3z=a
T-Hdz =40
204+ ay=10
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